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70 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

Ritieni che l'attivazione della didattica digitale sia stata tempestiva?

70 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Si
No

97,1%

Questionario Gradimento D.D.I. Docenti 

Domande Risposte 70

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1_POIgy1ZYlBD3aF0yM37kLgSeX66pwJ6TXyWfF2CxJI/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Quale di queste modalità attui? (anche più risposte)

70 risposte

Quali di questi strumenti utilizzi? (anche più risposte)

70 risposte

0 20 40 60 80

Videolezioni in modalità sincrona

Videolezioni registrate

Audiolezioni

Visione di filmati, documentari e
altre…

Invio di dispense o altro materiale

Questionari e verifiche online

Conversazione guidate

65 (92,9%)65 (92,9%)65 (92,9%)

4 (5,7%)4 (5,7%)4 (5,7%)

6 (8,6%)6 (8,6%)6 (8,6%)

44 (62,9%)44 (62,9%)44 (62,9%)

50 (71,4%)50 (71,4%)50 (71,4%)

37 (52,9%)37 (52,9%)37 (52,9%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)

0 20 40 60

Registro elettronico

Google Meet

Whatsapp o altri sistemi di
messaggisti…

E Mail

Classroom

Stanza virtuale creata dal nostro
istit…

45 (64,3%)45 (64,3%)45 (64,3%)

60 (85,760 (85,760 (85,7

54 (77,1%)54 (77,1%)54 (77,1%)

12 (17,1%)12 (17,1%)12 (17,1%)

51 (72,9%)51 (72,9%)51 (72,9%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)
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Che dispositivi utilizzi per la didattica a distanza? (anche più risposte)

70 risposte

Come giudichi il dialogo a distanza con i tuoi alunni?

70 risposte

0 10 20 30 40 50

Computer fisso

Computer portatile

Tablet

Smartphone

Tavoletta Grafica

21 (30%)21 (30%)21 (30%)

49 (70%)49 (70%)49 (70%)

23 (32,9%)23 (32,9%)23 (32,9%)

28 (40%)28 (40%)28 (40%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)

Scarso
Sufficiente
Buono
Ottimo

21,4%

24,3%

51,4%
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Come giudichi l'organizzazione che la nostra scuola ha messo in campo?

70 risposte

Quale difficoltà stai incontrando o hai incontrato? (anche più risposte)

70 risposte

Scarsa
Sufficiente
Buona
Ottima

50%

44,3%

0 10 20 30 40 50

Mancanza di un computer o di un
tablet …

Difficoltà ad utilizzare gli
strumenti

Mancanza di linee guida e
riferimenti c…

Nessuna difficoltà particolare
Genitori che sostituiscono agli

alunni …

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)

20 (28,6%)20 (28,6%)20 (28,6%)

2 (2,9%)2 (2,9%)2 (2,9%)

10 (14,3%)10 (14,3%)10 (14,3%)

3 (4,3%)3 (4,3%)3 (4,3%)

2 (2,9%)2 (2,9%)2 (2,9%)

42 (60%)42 (60%)42 (60%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)
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Com'è la qualità della linea nel plesso in cui insegni?

70 risposte

Qual è la tua esperienza con la didattica online?

70 risposte

Buona
Suffieciente
Mediocre
Non abbiamo Wi-Fi
Non c è Wi-Fi
inesistente
Non abbiamo linea
Non lo so
Non c'è

21,4%

27,1%

42,9%

Avevo già sperimentato modalità
didattiche a distanza e mi trovo a mio
agio
Sto rivedendo le mie modalità di
insegnamento superando gli eventuali
problemi
Sto cercando di adattarmi a questa
nuova condizione ma, a volte, faccio f…
Non amo queste modalità didattiche, ma
cerco di fare il possibile

18,6%

11,4%

21,4%

48,6%
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Ritieni che la didattica digitale possa essere uno strumento valido anche in tempi di non
emergenza, per eventuali attività di approfondimento?

70 risposte

Eventuali suggerimenti.

4 risposte

aggiustare LIM, computer e internet, perchè non funziona niente

La didattica a distanza potrebbe essere uno strumento da utilizzare se gli alunni sono costretti a fare
lunghe assenze per vari motivi

Tutto regolare.

Più formazione per la didattica a distanza

Si
No

22,9%

77,1%


